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ACȚIUNEA DE ÎMPĂDURIRE ”O MOȘTENIRE VERDE” 

        O moștenire verde prin plantarea a 1240 de arbori pe 
Dealul Măderatului 
       Sâmbătă, 30 martie, elevii din Pâncota și Măderat au 
demonstrat că spiritul civic și grija pentru mediu pot 
transforma peisajul local. Sub genericul „O moștenire 
verde”, o amplă acțiune de împădurire a mobilizat forțe 
impresionante pe Dealul Măderatului, lăsând în urmă nu doar 
puieți proaspăt plantați, ci și o lecție prețioasă de ecologie. 
      Un elev, un arbore 
      Cifra zilei a fost 1240, o cifră care a făcut simbolic 
legătura dintre numărul elevilor și preșcolarilor din Pâncota și 
Măderat cu totalul puieților plantați. Gestul, deși simplu în 
aparență, este privit ca o investiție pe termen lung în sănătatea 
mediului înconjurător și un cadou durabil pentru generațiile 
ce vor urma. 
      Este mai mult decât o acțiune de voluntariat, este o 
moștenire pe care acești tineri o lasă comunității lor. Fiecare 
arbore plantat  reprezintă o gură de aer curat pentru ziua de 
mâine.  
       Colaborare pentru succesul acțiunii 
       Reușita evenimentului a fost posibilă datorită unei 
colaborări strânse între mai multe instituții. Recunoștința 
organizatorilor s-a îndreaptat către elevii și profesorii din 
Pâncota și Măderat, care au reprezentat inima acestui proiect. 
Terenul a fost pus la dispoziție de Composesoratul Foștilor 
Urbarialiști din Măderat, reprezentat prin d-ul președinte 
colonel Petru Moțiu,  reprezentanții Gărzii Forestiere prin 
pâncotanul Florin Neag – nou inspector în cadrul acestei 
instituții, care au asigurat suportul tehnic și expertiza 
necesară, echipa Serviciului de Întreținere din cadrul 
Primăriei orașului Pâncota, a cărei implicare logistică a fost 
esențială pentru buna desfășurare a lucrărilor. 
       Recompensă tradițională „la ceaun” 
       După munca depusă a venit și răsplata la finalul acțiunii, 
toți cei peste 200 de elevi din clasele a VII-a, a-IX-a, a-X-a, și 
a XI-a din Pâncota și Măderat, precum și reprezentanții 
instituțiilor implicate au fost recompensați cu un ceaun 
gustos, pregătit cu grijă de nea Gică bucătarul. Atmosfera de 
sărbătoare și satisfacția lucrului bine făcut au transformat o zi 
de muncă într-un moment de comuniune pentru toți cei 
implicați. 
       Prin campania „O moștenire verde”, Dealul Măderatului va fi de acum și mai verde, iar tinerii din zonă au 
demonstrat că viitorul este pe mâini bune și verzi. 
       În perioada imediat următoare, fiecare educatoare, învățătoare și diriginte, a grupelor și claselor din Pâncota și 
Măderat, vor veni aici, cu toți preșcolarii și elevii pentru a marca corespondența simbolică fiecărui pom atribuit unui 
copil, prin aplicarea unei panglici cu numele copilului. 
       A fost prima acțiune de acest fel, cu siguranță nu și ultima!                                                                          

 

Primar,   
 ec. Dan-Ștefan Pocrișer 
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DIFERITE ACȚIUNI ALE ELEVILOR LICEULUI TEORETIC PÂNCOTA ÎN ”SĂPTÂMÂNA VERDE” 

        La sfârșitul lunii martie, elevii de la Liceul Teoretic 
Pâncota au demonstrat că le pasă de mediul înconjurător, 
participând activ la programul ”Săptămână Verde”. Pe parcursul 
acestei perioade, școala a devenit un spațiu al implicării, 
creativității și responsabilității. 
       Unul dintre cele mai importante momente a avut loc, luni, 
30 martie, când elevii au luat parte la o acțiune de împădurire 
desfășurată pe dealul Măderatului. Prin plantarea de puieți, 
aceștia au contribuit direct la protejarea naturii și au înțeles cât 
de important este fiecare gest pentru viitorul planetei. 
       Activitățile nu s-au oprit aici. Elevii au participat la excursii 
educative, unde au descoperit frumusețea naturii și au învățat 
prin experienț directă. În același timp, au realizat prezentări 
Power Point pe teme ecologice, demonstrând atât cunoștinte 
solide cât și abilități digitale bine dezvoltate. 
       Creativitatea și spiritul de echipă au fost puse în valoare și 
în cadrul unei activități de tip ”Master Chef”, unde elevii au 
pregătit preparate delicioase, promovând în același timp un stil 
de viață sănătos și responsabil. 
      Sub îndrumarea profesorilor, elevii au colaborat, au învățat 
și s-au implicat activ în toate activitățile propuse. Atmosfera a 
fost una plină de energie pozitivă, iar rezultatele au fost pe 
măsură. 
      ”Săptămâna Verde” a demonstrat că schimbarea începe cu 
pași mici, dar siguri. Pentru elevii de la Liceul Teoretic Pâncota, 
această experiență a fost nu doar educativă ci și o lecție 
importantă despre responsabilitate și grija față de natură. 
                           Coordonator proiecte educative,  
                                          Prof. Pufulete Livana 

 

Lacrimi de cleștar 
de Raisa Pufulete 

 

   Fenomen binecuvântat, 
   Din nori plumburii te-ai arătat, 
   Ce-și varsă lacrimile peste sat, 
   Îmbrobodindu-l cu lacrimi de cleștar. 
 

   Tu, care agricultura o sporești, 
   Și natura o-nverzești, 
   Primăvara ai vestit-o, 
   Și-n suflet am primit-o. 
 

   Cea care veșnic plânge din nori, 
   Melancolia aducând-o din zori, 
   Vărsându-și lacrimile peste sat, 
   Lasând în urmă lacrimi de cleștar. 



INFORMAȚIA DE PÂNCOTA                                                                                               PAGINA 3 

EVENIMENT DE SUFLET: CONFERINȚA ”ÎNVIEREA LUI LAZĂR ȘI ÎNVIEREA NOASTRĂ” 
PR. CONSTANTIN NECULA  

        Într-o atmosferă încărcată de liniște, emoție și lumină 

interioară, pâncotanii s-au strâns în seara de 4 aprilie 2026 

pentru a trăi împreună un eveniment de suflet, dedicat unei 

teme profunde: „Învierea lui Lazăr și învierea noastră”. A fost 

mai mult decât o simplă conferință – a fost o întâlnire vie 

între oameni, din credință și dorința sinceră de regăsire 

lăuntrică. 

        Evenimentul a debutat cu o rugăciune, ca o deschidere a 

inimilor către ceea ce avea să urmeze, conturând încă de la 

început cadrul unei seri speciale, în care reflecția și trăirea 

autentică s-au împletit firesc. 

        Mesajele adresate de domnul primar Dan Ștefan Pocrișer 

și părintele Flavius Ardelean  au adus un plus de profunzime 

momentului, subliniind importanța credinței și a unității în 

viețile noastre. Cu această ocazie, într-un gest simbolic de 

prețuire, domnul primar i-a oferit invitatului special două 

volume intitulate „File din istoria orașului Pâncota”, semnate 

de profesorul Traian Stepan, aducând astfel în prim-plan 

identitatea și memoria culturală a locului. La rândul său, 

părintele Ardelean i-a dăruit o icoană cu Sfinții Apostoli 

Petru și Pavel, ocrotitorii spirituali ai Bisericii Ortodoxe din 

Pâncota, un dar încărcat de semnificație duhovnicească și 

tradiție. 

        Unul dintre cele mai emoționante momente ale serii a 

fost, fără îndoială, cel artistic. Pricesnele interpretate cu 

sensibilitate de tinerele Maria Bulea, Alesia Pocrișer, Maya 

Resmeriță și Antonia Joldeș au adus în sufletele celor prezenți 

o stare de pace și înălțare. Glasul de toacă al tânărului Teodor Bulea a 

completat acest tablou sonor, chemând la introspecție și liniște interioară. A 

fost un moment în care timpul parcă s-a oprit, iar inimile au vibrat la unison. 

       Punctul central al serii l-a constituit întâlnirea cu părintele Constantin 

Necula, o voce profundă și iubită a spiritualității contemporane. Prin 

discursul său cald, autentic și plin de sens, acesta a reușit să atingă nu doar 

mințile, ci mai ales sufletele celor prezenți. Tema conferinței a fost 

transformată într-o invitație personală adresată fiecăruia: aceea de a ieși din 

propriile „morminte” interioare – frici, îndoieli, neputințe – și de a 

redescoperi bucuria unei vieți trăite în credință și iubire. 

        În partea a doua a întâlnirii, dialogul deschis dintre părintele Constantin 

Necula și participanți a adus un plus de apropiere și autenticitate. Întrebările 

venite din sală au reflectat frământările reale ale oamenilor, iar răspunsurile 

au fost oferite cu sinceritate, empatie și înțelepciune. La final, părintele 

Constantin Necula a rămas alături de cei prezenți, dovedind aceeași 

deschidere și căldură: s-a fotografiat cu cei care și-au dorit să păstreze o 

amintire a întâlnirii și a oferit autografe pe cărțile sale, 

prelungind astfel bucuria serii într-un mod personal și apropiat. 

        La final, recunoștința a fost sentimentul dominant. 

Mulțumirile adresate invitaților, organizatorilor și tuturor celor 

implicați au fost mai mult decât un gest formal – au fost 

expresia unei bucurii comune, trăite împreună. 

       Seara de 4 aprilie 2026 nu a fost doar un eveniment, ci o 

experiență care va rămâne vie în inimile celor prezenți. O seară 

în care credința a prins glas, iar sufletele s-au apropiat, 

regăsind, fie și pentru câteva ore, liniștea și lumina de care 

avem cu toții atâta nevoie.           

 

 

 

Prof. Florina Cismaș 
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MEDLIFE PÂNCOTA - SERVICII MEDICALE ACCESIBILE ÎN ORAȘUL PÂNCOTA 

        Centrul medical MedLife vine în întâmpinarea locuitorilor din 
Pâncota și a celor din proximitate cu o gamă variată de analize de 
laborator, precum și cu servicii multidisciplinare, în următoarele 
specialități medicale:      
 

     Cardiologie – dr. Vlădoianu Ana-Maria, medic primar;     
     Gastroenterologie – dr. Nouphal Abdul Vahab, medic primar;  
     Dermatovenerologie – dr. Kiss Geza, medic specialist;     
     Ginecologie – dr. Țole Paul, medic specialist, și dr. Ilic Gianina, 
medic specialist;  
      ORL – dr. Matica Horia, medic specialist. 
        Pacienții au posibilitatea de a efectua rapid analize la cele mai 
înalte standarde de calitate, inclusiv cu bilet de trimitere CAS.  
        În cadrul centrului MedLife Pâncota este disponibil un cabinet de 
recoltare care acoperă următoarele tipuri de analize: hematologie și 
coagulare, biochimie, markeri tumorali, imunoserologie, alergologie, 
bacteriologie, teste inflamatorii și citologie. 
        O noutate o reprezintă Testul Longevity 100+ (test genetic 
avansat, însoțit de un plan de sănătate personalizat), care poate fi efectuat și în cadrul punctului de recoltare din 
Pâncota. Acesta identifică predispoziții pentru aproximativ 75 de afecțiuni medicale și oferă o imagine completă a 
riscurilor genetice asociate bolilor comune. 
        Recoltările se efectuează de luni până vineri, în intervalul orar 07:00–12:00. 
        Centrul MedLife este situat în Pâncota, pe strada Avram Iancu nr. 1, și funcționează după următorul program: 
luni–vineri, între orele 07:00–15:00. 
        Pentru programări, pacienții pot apela numărul de call center: 0257 960. 



- Cerere tip 
- Copie CI 
- Copie certificate constatator 
- Copie CUI 
- Copie contract de închiriere a spațiului 
- Copie contract RETIM 
- Taxa achitată la casieria Primăriei (100 lei pentru 
eliberarea unui acord nou și 50 lei pentru 
eliberarea unei prelungiri de acord)                  
       Dosarele se depun la Primăria orașului 
Pâncota, în fiecare zi lucrătoare până la ora 16.00, 
iar vinerea până la ora 13,30 persoana de contact 
inspector, Luminița Roșu. Pentru mai multe 
informații: tel 0257466679.                                                          

 INFORMAȚIA DE PÂNCOTA                                                                                              PAGINA 5 

ACTE NECESARE PENTRU ELIBERAREA 
ORARULUI DE FUNCȚIONARE 

        Alergiile sezoniere apar atunci când sistemul imunitar 
reacționează exagerat la polenul din aer, considerându-l un pericol. În 
urma acestei reacții, organismul eliberează histamină-substanța 
responsabilă pentru simptomele neplăcute prezente în cazul alergiilor. 
        Cum recunoaștem alergia sezonieră? 
        Printre cele mai frecvente simptome se numără: strănutul repetat, 
secrețiile nazale clare, apoase, mâncărimea la nivelul ochilor, nasului 
sau gâtului, ochii roșii și lăcrimarea, senzația de nas înfundat 
          Ce putem face pentru a preveni alergiile?  
       Deși nu putem evita complet contactul cu alergenii, există câteva 
măsuri simple care pot reduce semnificativ simptomele: aerisirea 
locuinței, evitarea ieșirilor în aer liber în orele de vârf (în special la 
prânz), schimbarea hainelor după întoarcerea acasă, spălarea frecventă a feței și a mâinilor, evitarea uscării hainelor 
în aer liber în această perioadă. 
       Tratamentul depinde de intensitatea simptomelor, dar în majoritatea cazurilor include: medicația 
antihistaminica care reduce strănutul și secrețiile, spray-uri nazale, utile pentru congestia si secrețiile nazale, picături 
oftalmice, pentru simptomele de la nivel ocular. 
       Este important ca tratamentul să fie început din timp și adaptat fiecărei persoane. Farmacistul are un rol 
important în identificarea simptomelor și consilierea pacienților în alegerea tratamentului potrivit. 
        Pentru mai multe informații ne găsiți la Farmacia Echinaceea din Măderat și Seleuș.  
Informarea corectă rămâne primul pas spre o sănătate mai bună! 
       La Farmacia Echinaceea, pe lângă gama completă de medicamente și produse pentru sănătate, punem la 
dispoziția pacienților și un laborator propriu, unde se prepară soluții magistrale și produse topice personalizate, 
menite să sprijine ameliorarea diverselor probleme sezoniere, inclusiv rinitele alergice. 
      De asemenea, pentru urgențele medicale vă stăm la dispoziție în afara programului de lucru la numărul de 
telefon 0744184431 - Farmacist șef Balaj Alexandra 

ALERGIILE DE SEZON: CE SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CORPUL TĂU ȘI CUM LE POȚI ȚINE SUB CONTROL 
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        După o perioadă lungă de așteptări birocratice și 
eforturi administrative, comunitatea noastră sportivă  
primește din nou denumirea de suflet ”Șoimii Pâncota”.         
        Deși, conform regulamentului de desfășurare a 
competiției în curs, echipa va figura în acte sub vechea 
titulatură până la finalul sezonului, spiritul „Șoimilor” a 
revenit deja acasă. Începând cu ediția de campionat 
2026, numele Șoimii Pâncota va străluci din nou, 
oficial, pe toate tabelele de marcaj. 
      Un nou capitol pentru fotbalul pâncotan 
      Returul campionatului a început în forță, iar 
atmosfera de pe stadionul nostru reflectă mândria 
regăsirii identității clubului. Dincolo de hârțogăraie, 
fotbalul este cel care vorbește, iar „Șoimii” sunt gata de 
luptă pe toate fronturile. 
      Clubul a intrat în această a doua parte a sezonului cu 
un efectiv complet și motivat. Seniorii, purtând simbolic 
pe umeri greutatea și blazonul numelui recuperat, sunt 
hotărâți să facă o figură frumoasă în acest retur, 
demonstrând că Pâncota rămâne o forță în fotbalul 
județean. 
      Investiție în viitor: Trei grupe de juniori la start 
      Vestea și mai bună pentru viitorul sportului local 
este activitatea intensă de la nivelul bazei. Nu mai puțin 
de  3 grupe de juniori au început parcursul în retur, sub 
atenta îndrumare a antrenorilor. Acești copii nu doar că 
învață tainele fotbalului, dar au acum șansa de a crește 
cu un vis clar în minte: acela de a purta, peste câțiva ani, 
tricoul primei echipe a Șoimilor. 
    „Este o victorie a întregului oraș. Redobândirea 
numelui este un act de dreptate față de istoria noastră 
sportivă. Chiar dacă oficial în tabele ne vom schimba 
denumirea din toamnă, în inima noastră și în tribune, 
suntem deja Șoimii Pâncota”, a declarat președintele 
clubului sportiv, Sergiu Drăgălina. 
      Așadar, fanii sunt așteptați în număr cât mai mare la 
stadion pentru a susține atât echipa de seniori, cât și 
micii fotbaliști. Returul se anunță unul incendiar, iar 
„Șoimii” sunt pregătiți să zboare din nou sus! 
     Hai, Șoimii! Hai, Pâncota! 
                                 Viceprimar, Ion Boiciuc 

ȘOIMII PÂNCOTA S-AU ÎNTORS ACASĂ! NUMELE LEGENDAR REVINE OFICIAL PE STADION 

Martis D., Ardelean L., Ionescu N., Pop E., Pașca D., Lela 
A., Muntean T., Muntean F., Onetiu P., Lela L., Detta F., 

Broasca M., Pasca A., Moldovan D., Let S., 
Pop, Szalay A., Ardelean D., Kolop E., Gligor M., Nicolai 

A.,  Buda C., Iakob D., Tomița I., Onețiu E., Pop L. 
 

 

Ilieș P, Dan C, Pașca A, Detta F, Neamț Ș., Pantea E, 
Iakob M, Covaci R, Dirlea R, Neamț R, Lela L, Marțiș D. 

 

 

 

 

 

 

 

Campionat Juniori C, Antrenor Iacob Dorin 

 

 

 

 

 

 

 

Campionat Juniori F, Antrenor Dragalina Ovidiu 

Ardelean M., Balan D., Bendea V., Benea C., Buda R., 
Cîra A., Ciupa D., Ciupa N., Costea P., Creti A., Domide 
E., Domide I., Dragalina R., Draghicescu E., Drăguț 
Maia, Drăguț Matei, Dumitru F., Hornea L., Ilies V., 
Iovanov M., Jurca R., Marțiș C., Mocanu L., Morodan 
A., Mulcuțan E., Negrea M., Nemet E., Peia D., Petre L., 
Pop E., Radac M., Radu D., Stef D., Steleac M., Tocaci 
C., Todea A., Ursu D., Ursulescu R. 

Bulzan O., Paven A., Pantea D., Iacob D., Scrob T., 

Engelhardt C., Pușcaș A., Pașca A., Neamț Ș., Gîrna V., 

Gligor D., Bălăban C., Steleac M., Mihoi L., Ispas A.,             

Neamț R., Olteanu R., Iakob M., Bălăban I.. 

 

Campionat Juniori A, Antrenor Bulzan Ovidiu 

Seniori, Antrenor Lung Remus 
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NOU - NĂSCUȚI 
 

S-au născut în luna martie 2026: 
Suciu Edward Dominic 
Hărdălău Tudor Andrei 

Ferțadi Achim 
Iacob Michael Matthyas 

Chelban  Efrem Samuel Matei 
Iriciuc Lois Lidia 

  Bine ați venit pe lume! 

  

CĂSĂTORII 
 

S-au căsătorit în luna martie 2026: 
Hetco Lucian & Bucatoș Elena Rebeca 

      Felicitări familiei nou întemeiate! 

 

DECESE    
 

   Au plecat dintre noi, în luna martie 2026: 
        Rada Gheorghe - 79 ani 
        Covaci Augustin - 50 ani 
        Igreț Ioan - 78 ani 
        Cioară –Moartă Olga Mirela - 55 ani 
        Dragoș Eugen - 61 ani 
        Cociuba Lena - 95 ani 
             Dumnezeu să-i odihnească în pace! 
  Sincere condoleanțe familiilor greu încercate! 

  

Evidența căsătoriilor o avem din Registrul de 

Căsătorii Pâncota. Rugăm cetățenii din Pâncota și 

Măderat care sunt stabiliți aici, dar și-au oficiat 

căsătoria în altă localitate și care împlinesc  

50 de ani/60 de ani de căsătorie, să ne contacteze 

telefonic la nr. de tel 0257466301, 

 înaintea aniversării. 

Numere utile:   
Primărie 0257466679, Poliție  0257466314,   

Pompieri  0257466357, Poșta 0791746310,  

Liceul Teoretic Pâncota 0257466316,   

                 Uzină Apă Pâncota 0257466348,  

                  Casierie Apă Pâncota 0257467510,  

                     Deranjamente APĂ 0257270843,  

                 Deranjamente CANAL 0257281373,  

                  Deranjamente ENEL 0257929. 

 
  

PROGRAM  DE VIZITARE MUZEUL PROGRAM  DE VIZITARE MUZEUL PROGRAM  DE VIZITARE MUZEUL    

VIVIVIŢŢŢEI DE VIE EI DE VIE EI DE VIE ŞŞŞI AL VINULUII AL VINULUII AL VINULUI   

În fiecare zi de SÂMBĂTĂ, între orele 11:00 - 12:00   

Pentru alte zile și intervale orare de vizitare a muzeului este necesară 

o programare cu cel puțin o zi înainte, 

 la  tel: 0748820571  (pr. Dărău Petru) 
   

PROGRAM  DE VIZITARE  PROGRAM  DE VIZITARE  PROGRAM  DE VIZITARE  MUZEUL ETNOGRAFIC MUZEUL ETNOGRAFIC MUZEUL ETNOGRAFIC    

”La Mo”La Mo”La Moșșșu u u șșși Maica” Mi Maica” Mi Maica” Măăăderatderatderat   
   

În fiecare zi de DUMINICĂ,   între orele 17:00-19:00  

În alte zile informații la tel:0747954816 

ATELIER DE DESEN 

PRIMĂRIA PÂNCOTA  

 BIROUL AGRICOL 
PROGRAM CU PUBLICUL: 

  Luni -Vineri 08.00 - 12.00; Miercuri 12.00 - 16.00;  
Tel. 0257466301 - int. 218 

 

IMPOZITE ȘI TAXE - CASIERIE - ÎNMATRICULĂRI/
RADIERI AUTO 

PROGRAM CU PUBLICUL:  
Luni – Joi 08.00 - 14.30; Vineri  08.00 - 12.30;  

Tel. 0247466301  
 

EVIDENȚA POPULAȚIEI 
PROGRAM CU PUBLICUL:  

Luni -Vineri 08.00 - 12.00;  Miercuri 12.00 - 16.00;  
Tel. 0247466301 - int.250 

        Pâncota, colorată de zâmbete: Peste 40 de copii au 
redecorat cadrul metalic cu inscripția „Orașul Pâncota”. 
        Când pasiunea micilor artiști întâlnește susținerea 
comunității, rezultatul nu poate fi decât unul plin de culoare. 
Recent, peste 40 de copii din Pâncota au demonstrat că 
dimineața unei zile ploioase poate fi învinsă cu pensule, 
vopsea și mult entuziasm. 
         Sesiunile gratuite de desen, un proiect inițiat de Primăria 
Orașului Pâncota și coordonat cu grijă de Denisa Moț, au ajuns 
la un moment special. Tema zilei a fost una cu o încărcătură 
simbolică aparte: pictarea cadrului metalic care poartă 
inscripția „Orașul Pâncota”. 
        Deși vremea capricioasă de dimineață a încercat să ne strice planurile, am acționat rapid, mutând întregul 
„atelier” de creație în incinta Sălii de Sport. Spațiul s-a transformat instantaneu dintr-un teren de antrenament într-un 
univers al creativității. 
        Cei peste 40 de micuți și-au pus amprenta personală asupra literelor care ne reprezintă comunitatea. Dincolo de 
rezultatul estetic, acțiunea a fost o lecție de implicare civică oferită prin joc. 
       Așa cum susțineam și în mediul on-line: „Când trebuie să faci curat după un copil, parcă nici nu te mai poți 
supăra,”  
         Primăria Pâncota continuă astfel să investească în activități care aduc tinerii împreună, demonstrând că un oraș 
frumos se construiește nu doar cu asfalt și clădiri, ci mai ales cu zâmbete și culori. 

                                                                                                      Primar,  ec. Dan-Ștefan Pocrișer 
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Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com, 
https://primariapancota.ro/infomatia-de-pancota/  

    Informația de Pâncota pune la dispoziția 

cetățenilor, posibilitatea de a publica anunțuri 

gratuite de mică publicitate (vânzarea/cumpărarea 

unui bun).  Pentru a publica un anunț vă rugăm să 

sunați la nr. de tel: 0257466301 (interior 248).  

APARTAMENTE 

 Vând aparatament cu 3 camere în Pâncota, str. 
Zărandului. Apartamentul are toate utilitățile necesare, 

suprafața de 88 mp. Se vinde mobilat și este locuibil 

imediat. Preț 69.500 euro. Tel. 0753.885.149. 

 Vând apartament în Pâncota, str. T. Vladimirescu, nr.15 
A, deasupra magazinului cu termopane, în suprafață de 

80mp, compus din 2 dormitoare, baie, balcon, bucătărie 

cu sufragerie open-space. Este ocupabil imediat. 

Apartamentul are cotă aparte din grădină și loc de 

parcare în curte. Tel. 0746.539.224. 

 Vând apartament la parter cu 3 camere decomandat, 
bucătărie, 2 băi, cămară, debara, pivniță și anexă în 

curtea blocului. Preț 48.000 euro. Str. Zărandului. Tel. 

0746.040.835. 
CASE+TERENURI 

 Vând casă cu grădină în Măderat, 1439 mp, 2 corpuri de 
clădire, 5 camere, hol, bucătprie, baie, toate mobilate, 

termotecă și dependințe multiple. Tel.0740.423.245. 

 Vând casă și teren în Pâncota, str. Văii, nr.5. Casa în 
suprafață P+M 224 mp, pivniță 70mp. Încălzire pe gaz 

și cazan pe lemne.Terenul (str. Văii, nr.7), în suprafață 

de 4200 mp, cu posibilitate de a fi dezmembrat.                                 

Tel. 00436705522285. 

 Vând casă în Pâncota, str. Cimitirului, nr.3, compusă 
din 3 camere, bucătărie, baie, hol, cămară.Utilități: apă, 

canal, gaz. Front stradal 20 m. Tel. 0751.047.794. 

 Vând casă în Pâncota, str. 1 Mai, nr.8, compusă din 
două clădiri, 5 camere, 2 băi, hol, terasă de vară și 

grădină. Utilități: apă, încălzire pe gaz, canalizare. 

Locuibilă, nu necesită renovare. Preț 76.000 euro. 

Tel.0746.431.457. 

 Vând casă veche în Pâncota, pe strada Traian, 14 m 
front stradal. Racordată la curent, celelalte utilități (apă, 

canalizare, gaz) sunt  în fața proprietății. Preț 25.000 

euro negociabil. Tel. 0746.539.224. 

 Vând /schimb cu apartament, casă în Pâncota, pe str. 
V.Vlădica, anul construirii 1990, cu suprafața totală de 

800 mp, iar suprafața construită este de 170 mp, cu 

zidărie din cărămidă, fundație de beton, cu pivniță. Tel. 

0757.045.282. 

 Vând casă cu livadă în Măderat, Strada 2, în suprafță de 
4300 mp. Pe teren există o casă bătrînească care necesită 

renovare, compusă din 2 dormitoare, hol, baie, bucătărie 

și o anexă. Preț 57.000 euro, ușor negociabil. 

Tel.0743.820.475. 

 Vând casă în Măderat, nr.575, compusă din 3 camere, 
hol, bucătărie, cămară, pivniță, anexă. Tel. 0752809525. 

 Vând casă în Măderat, nr. 224, teren 1400 mp, 50.000 
euro, preț negociabil. Tel.0753.808.805. 

 Vând casă în Măderat, compusă din 3 camere, hol, 
pivniță și o anexă compusă din 2 camere, cămară/baie, 

pivniță mare, bucătărie de vară, o grădină de 28 arii. 

Tel. 0740.232.894. 

 Vând loc de casă în Măderat, ultracentral, lângă 
Biserica Ortodoxă, 2150 mp. Tel.0758.428.897; 

0768.554.908. 

 Vând două grădini în Măderat la nr.478 și la nr.546, în 
suprafață de 2870 mp fiecare. Te. 0744.306.081 

 Vând 1,26 ha vie plantație nouă (fetească regală și 
fetească neagră) situată în Dealul Mare Măderat, în 

vecinătatea satului. 2 euro/mp. tel.0723.192.072.  

 Vând teren extravilan, 0,900 mp, în Pâncota. Tel. 
0741.909.059.  

DIVERSE 

 Vând mobilă de bucătărie cu hotă și chiuvetă, masă cu 
6 scaune, măsuță cu 2 fotolii, 2 birouri, dulap de haine, 

vană-chiuvetă, instant de baie pe butelie, o saltea 

(2m/1,40m/15cm). Tel. 0771.617.491. 

  Vând masă de birou, butelie galbenă, dulap suspendat 
pentru baie, boiler electric nou de 60 l, bicicletă damă 

Hercules, canapea extensibilă, canapea mică hol, 

lampadar cu picior, tablouri în ulei cu rame, mașină de 

spălat, masă TV pe roți cu etajeră, TV Samsung stil 

vechi, 2 fotolii mari cu masă. Prețuri negociabile. 

Tel.0744.60.80.49. 

 Vând masă din schelet metalic cu blat de lemn 
rezistentă la greutate. Dimensiuni: 1.50 cm lungime, 80 

cm lățime, 75 cm înălțime. Tel.0734.703.588. 

 Vând butelie rusească, moară electrică de desfăcat 
porumbul, un motor trifazic și anvelope Skoda. Tel. 

0740821602. 

 Vând mașină Volkswagen Touran (7 locuri), anul 
fabricației 2004, mașina este în stare foarte bună. Preț 

2800 euro.(negociabil). Tel. 0740784971, 0757312804, 

 00393405650272. 

 Vând motopompă OLEO-MAC SA-18, de un țol. 
Motopompa este nouă și funcționează cu benzină. Vând 

teracotă, pompe de recirculare de 1 țol și una de 3/4 țoli 

și butoaie de stejar (Barrigne) noi, de 220 l, aparat de 

sudură mono fazic și trifazic (profesional). Tel. 

0758.301.441. 

 Vând motopompă pentru irigații și cumpăr de ocazie 
autoturism de la 1000 la 1004 cmc. Tel. 0740.219.221. 

 Vând 2 porți de garaj. Preț 500 lei. Tel. 0744.283.229. 

 Vând solarii de țeavă, uși și geamuri cu sticlă 
ornamentală, în Pâncota. Tel. 0757.158.861. 

 Vând 4 căzi de sticlă 1800 l/buc, o moară de măcinat 
porumb cu știuleți, 60 de arii de pământ și o grădină 28 

arii în Măderat, nr.526. Tel 0357404421. 
  CUMPĂR 

 Cumpăr tablouri religioase vechi, de mărimi mari,”Cina 
cea de taină”, ”Maica Domnului cu Fiul”. Tel. 

0761.316.600 

https://primariapancota.ro/infomatia-de-pancota/

